

《世紀長征》圖片展助港青了解祖國

【大公報訊】記者龔學鳴報導：為慶祝中國共產黨成立100周年，加強香港青少年對近現代中國歷史的認識，「《世紀長征》中國近現代史圖片進校園進社區系列展覽」啟動禮昨日在九龍灣國際展貿中心舉行，同場還舉辦了《1921》電影觀影會。

此次系列展覽全面展示中國百年來的巨大變遷和飛速發展，以及中國共產黨如何帶領國家走向繁榮富強。今年9月新學年開學後，主辦方將把參展圖片印製成圖冊，贈與全港1000多間中小學。

中聯辦青年工作部副部長宋來在啟動禮上表示，加強青少年愛國主義教育，事關香港長治久安，是一項打基礎、利長遠的重要工作。他表示，要調動各方面力量關心、支持、幫助香港青少年健康成長，培養和儲備愛國愛港人才，讓愛國愛港光榮傳統薪火相傳。

活動籌委會召集人梁唐青儀表示，希望通

過展覽走進校園和社區，讓青少年及各階層了解中國百年來的歷史巨變，增進對國家發展的認識，加強對國家和民族的認同感和歸屬感。

香港兩岸和平發展聯合總會會長林廣兆籲社會各界繼續關心和支持香港青少年工作，共同營造青少年健康成長的良好環境。

今年1月15日啟動以來，48間學校參與的「學界菁英問答比賽」和全港14個青少年制服團體參與的「青少年制服團體菁英問答比賽」等。

校園進社區系列展覽「昨日啟動，活動籌委會召集人梁唐青儀（前排右二）出席啟動禮。



中聯辦設賑災專戶方便捐款

河南水災牽動港人心 各界捐逾1.2億元

中聯辦賑災專戶

賬戶名稱：中央政府駐港聯絡辦賑災專戶
(英文名稱:LIAISON OFFICE OF THE CPG IN THE HKSAR—SPECIAL A/C FOR DISASTER RELIEF)

賬戶號碼：01287500193328

開戶銀行：中國銀行（香港）有限公司

聯繫地址：香港干諾道西160號2113室
(2113/21/F 160 CONNAUGHT ROAD WEST, H.K.)

聯繫電話：(852) 28314333轉賑災辦

血濃於水

【大公報訊】河南多地近日因特大暴雨引發嚴重洪澇，超過百萬人受災。香港同胞與祖國人民骨肉相連，河南的災情牽動香港市民的心。

風雨無情，人間有愛。香港各界紛紛行動，不斷向河南受災地區捐贈救災款，為此次搶險救災獻上力量、集腋成裘、表達愛心。香港中聯辦設立賑災專戶（詳見表），方便香港市民向河南災區捐款。據不完全統計，截至昨晚八時，香港各界的捐款已超過1.2億港元。

港區省級政協委員聯誼會昨日將合籌的600萬港元愛心善款，交與香港中聯辦賑災專戶，支援河南抗汛救災。會長施榮懷說，自河南暴雨引發災情以來，該會成員一直十分關注當地動態，更在災情之初已積極響應捐款，出錢出力助災民解困。該會相信，有全國同胞上下一心、馳援救災，有社會各界眾志成城共抗風雨，眼前的困難將很快過去。

香港廣東社團總會向香港中聯辦賑災專戶捐贈400萬港元。全國政協委員、金利來集團主席曾智明向香港中聯辦賑災專戶捐贈300萬港元，亦通過香港客屬總會捐贈30萬港元、香港廣東青年總會捐贈20萬港元予河南同胞。

新世界周大福各捐1000萬

新世界集團昨日宣布，向河南省應急管理廳捐贈1000萬元，全力助力政府和社會各界抗汛救災；周大福珠寶集團捐出1000萬元至河南省慈善總會，用於購置防汛物資和安置物資。新世界發展執行副主席兼行政總裁鄭志剛指出，防汛救災，刻不容緩。新世界集團期望能出一份綿薄之力，為河南災民提供幫助，亦希望各界人士守望相助，與河南共渡難關。

香港友好協進會昨日捐款200萬港



▲全國政協委員、香港嘉鴻集團董事長葉建明向河南災區捐贈價值一百萬人民幣的緊急物資。

幣。該會表示，對河南災情感同身受，希望為受災同胞奉上關心之情、綿薄之力，並繼續通過「守望相助，『豫』你一起。河南加油！」海報等方式，為河南同胞打氣加油。

香港中華出入口商會（中出）昨日捐贈200萬港元支持河南抗汛救災。中出認為，香港同胞與祖國人民骨肉相連，河南的災情牽動香港市民的心。一方有難，理應八方支援。

身在泉州的全國政協委員、香港嘉鴻集團董事長葉建明在得悉水災發生後，迅速經由全國政協聯繫河南省政協，向當地災區捐贈價值100萬人民幣的緊急物資。葉建明說，一方有難八方支援，是中華民族的美德；風雨同舟，是企業家的責任。他代表在香港的三個兒子，祈願河南災區早日戰勝洪災，齊心協力渡過難關！

招商華潤中旅捐5000萬

河南災情牽動駐港中資企業的心，香港中國企業協會會員、總部設在香港的央企——招商局集團、華潤集團、中旅集團慷慨解囊，馳援5000萬元人民幣河南救災。

招商局集團通過招商局慈善基金會設立「2021年河南水災緊急響應及災後恢復

項目」，向河南省慈善總會捐款200萬元人民幣，支援河南水災的緊急救援工作以及災後人民群眾生活生產恢復。

華潤集團向河南省慈善總會緊急捐款2000萬元人民幣。災情發生後，華潤在豫企業包括鄭州華潤燃氣、華潤怡寶、華潤電力焦作公司、華潤置地鄭州公司、華潤河南醫藥等立即啟動救災應急響應機制，積極參與到防汛、搶險和救災工作中。

中國旅遊集團緊急捐贈1000萬元人民幣，用於防汛救災和災後重建工作。

多個政團設賑災專戶捐捐款

本港多個政團公布賑災專用戶口，呼籲市民積極捐款，向遠在千里之外的河南人民表達心意。

香港再出發大聯盟開設「香港再出發大聯盟有限公司——河南鄭州賑災戶口」，市民可向中國銀行012-916-2-028688-2戶口，轉賬、入數、匯款等，獻出愛心。

工聯會日前開設捐款通道，呼籲社會各界踴躍捐款，助同胞度過洪汛，重建家園。市民可通過「香港工會聯合會救災慈善基金」，向中國銀行「香港工會聯合會救災慈善基金031-354-1-0725438」戶口捐款，亦可選擇透過「工聯APP」捐資。



▲七月二十三日，港區全國政協委員曾智明捐款三百萬港元。

▲七月二十三日，澳門霍英東基金會捐款一千萬港元。

香港各界踴躍捐款 為河南加油

【大公報訊】一方有難，八方支援。7月22日至23日，香港社會各界以不同方式向河南受災同胞表達關心慰問，並通過香港中聯辦向災區捐款。中聯辦副主任仇鴻、譚鐵牛、何靖等在接收捐款時，對各界人士的善舉表示衷心感謝。



▲七月二十三日，香港友好協進會捐款二百萬港元。



▲七月二十三日，港區省級政協委員聯誼會捐款六百萬港元。



▲七月二十三日，香港廣東社團總會（香港廣東社團總會慈善基金）捐款四百萬港元。



▲七月二十三日，香港福建婦女協會捐款一百萬港元。



▲七月二十三日，香港中華出入口商會捐款二百萬港元。

給助紂為虐的人算賬

妍之有理

屈穎妍

日前，看到《蘋果日報》四名前高層被捕及撤銷保釋再次扣查的消息，包括前執行總編輯林文宗、前副社長陳沛敏、前社論主筆馮偉光（筆名盧峯）及楊清奇（筆名李平），四人均被落案起訴串謀勾結外國或境外勢力危害國家安全罪。

我想起，早前聽過一位朋友的觀察。

朋友跟馮偉光（即盧峯）住在同一棟大廈，不算熟識，幾十年來相遇的地方，都是電梯、或樓下大堂，大家點點頭，就向早晨，或者寒暄幾句。朋友說，作為鄰居，盧峯絕對是個謙謙君子。

最印象深刻，是他的兒子，幾十年來，朋友看着這孩子長大，彬彬有禮，說話得體，很關心體貼街坊，後來更做了區議員。朋友兩夫婦一致認為，他是整幢大廈最有教養的孩子。

直至那天，看到新聞報道，原來

這個朝夕碰面的斯文人，竟然是天天在媒體煽暴的打手。

朋友感慨，一個把自己兒子教得那麼好的人，卻不斷製造仇恨、散播謊言去害苦別人的孩子，這種人的惡毒用心，完全看不出來，或者，他把自己都騙倒。

這次被警方國安處拘捕的四名《蘋果》高層，給大家一個啓示，就是執法者開始追究那些幕後主事人了。我們一直說，孩子、學生、年

輕人、走在前線的犯法者，其實都是受害人，他們被誤導、被欺騙、被利用，最卑鄙是躲在年輕人背後這些指揮者，他們推孩子落懸崖、進深淵，卻把自己的子女保護得好好的、安全的、優雅的。

所以，不必等到秋後，現在已是時候找這些人算賬了。躲在媒體內造假煽暴的，以專業人士之名出書毒害兒童的、拍暴亂電影扭曲年輕人心智的、把叛國美化成時代革命的……你們的審

判日，來了。

《蘋果日報》不是靠一個黎智英就可成事，沒有旁人助紂為虐，絕對成不了如此具影響力的一個媒體。

還有那些罪不沾身的政棍，如梁家傑、余若薇、李柱銘，看着別人的孩子一個一個進監牢，自己的兒女卻飛黃騰達，你們心安嗎？

連得了法、騙得了人、卻躲不過天。作惡太多太大的人，我相信，不用等到下世，報應現世就來。